

今天早上，奶奶拿出了她小時候的一張舊照片，跟我分享她小時候的校園生活，她生活在五十年代的一個大家庭裏，日子雖然艱苦，但也過得十分快樂。奶奶說着說着，突然一道白光出現在我的眼前……

當我醒來的時候，發現自己身處在平時只在電視劇裏看過的徙置大廈中。我心想：這是哪兒？當我好奇地東張西望時，我的妹妹小芳拉着我說：「姐姐，快點走吧！不走快點我們上學就要遲到了！」我說：「我們不需要穿校服嗎？」妹妹又說：「我們哪有錢去買校服？」想的也是，五十年代的人一般都沒甚麼錢，我奶奶千辛萬苦，一個月才賺到三十塊錢而已，不像現代的人每天都可以大魚大肉。

說回正題，上完中文課和數學科後便是小息了，我們小息時和班上的朋友一起玩「一二三木頭人」的遊戲，我們有的人負責叫口令，有的人就往口令者方向跑，玩得不亦樂乎。當我們放學回家後，又閃出來了一道光，突然發現自己躺在床上，原來這一切都是發了一場夢而已。後來朋友問我發生甚麼事情時，我也啞口無言。

不過，這次的事情也的確讓我感受到五十年代熱鬧的氣氛，如果要我繼續留在五十年代生活，我也是十分樂意的。因為每天都可以和朋友一起上課下課，嬉笑玩鬧，所以令我的印象十分深刻。五十年代，我喜歡你！